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                                                            Тичина - це шукання й шукання,  
                                                     праця й вимогливість і нарешті вміння  

                                                      з безконечного типу образів відібрати  
                                   найсвіжіший, наймісткіший,  

                         наймузикальніший ...  
Олесь Гончар «Людині гімн», 1961. 

 
Він був простий і незвичайний. Скромний і делікатний у 

поводженні з людьми. Дуже ввічливий і лагідний у розмові. Про нього 
можна сказати: найніжніший лірик. Про нього можна сказати: поет з 
громовим голосом, один з найбільших революційних співців ХХ 
століття. Його ми називаємо: поет-філософ. Тичина посідає почесне 
місце серед титанів українського красного письменства. Тарас 
Шевченко, Іван Франко, Леся Українка, Павло Тичина... 

Геній поета, капітулювавши перед терором, не зраджує палкого 
співця України, якого у 1926 році першим звинувачують у 
«протягуванні в літературу буржуазного націоналізму».   

Його поезія – це дальший могутній крок вітчизняної та світової 
поезії як в ідейному, так і в художньому плані. 

Про творчість Тичини захоплено пишуть росіяни і вірмени, 
французи й англійці, поляки й чехи, болгари й американці, його 
поетичні відкриття аналізують найвидатніші літературознавці, його 
твори видаються багатьма мовами світу. Свого часу Максим 
Рильський сказав, що Україна знає двох найбільших новаторів – 
Шевченка й Тичину. 

Колись Павло Тичина написав: "Поет при каганці пише, а сам 
прожектором освітлює віки". Справдились пророчі слова митця: його 
кращі твори, наснажені високими ідеалами Людяності, Добра і 
Гуманізму, продовжують хвилювати нові покоління читачів, чарівний 
сад його поезії досі дзвенить і співає на різні голоси. 

Але, як це було заведено в Радянському союзі, влада так би 
мовити визнала великого митця лише після його смерті. 

Почесне ім’я видатного українського вченого, поета і 
громадського діяча, Народного Комісара освіти України – Павла 
Григоровича Тичини у 1967 році було присвоєно Уманському 
державному педагогічному інституту. А у 1970 році Міністерство освіти 
УРСР вирішило закрити вуз, мотивуючи це тим, що для Черкаської 
області два педагогічних вузи  – це забагато. І не відомо, як склалася 
би доля інституту, якби в цю ситуацію не втрутився голова правління 



СПУ  О. Гончар, до якого з листом звернулись викладачі інституту. 4 
травня 1970 року Олесь Гончар надіслав листа завідувачу відділом 
науки ЦК КП України  В. В. Цвєткову про недоцільність закриття 
Уманського педагогічного інституту ім. П. Г. Тичини. У цьому листі 
Олесь Гончар писав «… Правління СПУ просить уважно розглянути 
наше прохання. Йдеться не лише про долю вузу в Умані, йдеться про 
вшанування та увічнення пам’яті великого радянського поета, 
видатного державного й партійного діяча Радянської України – 
наркома і міністра УРСР, голови Верховної Ради УРСР, депутата  
Верховних Рад СРСР та УРСР, члена ЦК КП України, Героя 
Соціалістичної праці Павла Григоровича Тичини.» Долю Уманського 
інституту врятувала  велика повага до Павла Григоровича Тичини та 
його славетне ім’я, вуз не закрили. В 1998 році інститут було 
реорганізовано в Уманський державний педагогічний університет ім. П. 
Г. Тичини. А наступні роки плідної роботи показали, що професорсько-
викладацький склад, студенти, співробітники,  докладають усіх зусиль, 
щоб вуз, який носить  почесне ім’я Павла Григоровича Тичини і надалі 
працював для розквіту рідної України, яку так любив поет. 

                       Струмок серед гаю, як стрічечка. 

                       На квітці метелик, мов свічечка. 

                       Хвилюють, малюють, квітують поля –  

                       Добридень тобі, Україно моя! 

                                                               П. Тичина  
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